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казує, яка частка варіації результа'
тивної ознаки знаходиться під
впливом досліджуваних факторів.
Отже, близько 89,5% варіації за'
лежної змінної враховано в моделі
й обумовлено впливом включених
факторів.

Коефіцієнт множинної коре'
ляції R:

 2RR = 0,95.

Він показує відображає достат'
ньо тісний зв'язок залежної змінної
X1 з  включеними в модель поясню'
ючими факторами, що підтверджує
аналіз графіка  регресійної функції
у порівнянні з фактичними даними
(рис. 1).

ВИСНОВКИ
Отримані вище взаємозалеж'

ності означають, що розробку дер'
жавної політики зайнятості варто

розглядати як складний, багаторів'
невий процес, при якому необхідно
враховувати багато макроекономіч'
них показників.

Розглянута ж аналітична тех'
нологія є інструментом аналізу й
прогнозування динаміки зайня'
тості населення в залежності від
основних макроекономічних по'
казників і може бути використаний
для практичних розрахунків орга'
нами служби зайнятості як на рівні
регіонів, так і окремих місцевих
організацій.
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Радикальна ринкова реформа в
якості однієї з основних цілей виз'
начила створення відкритої економ'
іки, повномасштабне входження Ук'
раїни у світове господарство. Це
обумовлює необхідність постійного
розвитку та удосконалення специф'
ічного виду державної та професій'
ної діяльності з регулювання зовні'
шньоторговельних зв'язків та визна'
чає особливу важливість митного їх
регулювання. Основними важелями
впливу на обсяги й інтенсивність зов'
нішньої торгівлі є методи тарифно'
го та нетарифного регулювання, які
займають провідне місце у системі
державного регулювання зовнішнь'
оекономічної діяльності.

У представленій автором моно'
графії розкрито особливості застосу'
вання митно'тарифних та нетарифних
методів регулювання в умовах вступу
України до СОТ у контексті захисту
національних економічних інтересів.
Робота  становить інтерес як для нау'
ковців з точку зору аналізу стану та
визначення перспективних напрямів

розвитку державного регулювання у
сфері ЗЕД, так і для державних служ'
бовців у ракурсі практичного застосу'
вання методів митно'тарифного та не'
тарифного регулювання торговельної
діяльності, для тих, хто безпосередньо
її здійснює як можливість передбачи'
ти можливі шляхи розвитку їх бізнесу
з урахуванням тенденцій розвитку
митних тарифів за різними групами
товарів.

У роботі на основі аналізу світо'
вого досвіду відзначається, що
відмінності між світовими затратами
і цінами, обумовлені відносно стійки'
ми відмінностями національних умов
виробництва продукції в різних краї'
нах, складають об'єктивну основу
формування мита. Зазначено, що за'
гальносвітова тенденція — це зни'
ження мита щодо імпортних товарів.
Тому, формуючи політику співпраці
зі Світовим Співтовариством, Украї'
на має спиратися на власні фунда'
ментальні загальнонаціональні інте'
реси, відповідно до яких визначають'
ся засади, напрями, пріоритети та

функції її зовнішньої політики.
Автор робить справедливий вис'

новок, що зовнішньоекономічна полі'
тика України як незалежної держа'
ви знаходиться ще в стадії форму'
вання, тому врахування світового
досвіду з цієї проблеми є достатньо
важливим, і висвітлює цей досвід в
окремих розділах монографії.

Значне місце у роботі займає ви'
світлення питань організації та мето'
дики проведення державного конт'
ролю за різними напрямами зовніш'
ньоекономічної діяльності: за пра'
вильністю формування та заявлення
митної вартості, повноти деклару'
вання операцій з давальницькою си'
ровиною, інвестиційних та транзит'
них операцій.

У цілому слід зазначити, що мо'
нографія "Державне управління
зовнішньоторговельною діяльністю
в Україні: регулювання та контроль"
виконана на досить високому теоре'
тичному і науковому рівнях та пред'
ставляє певний науковий і практич'
ний інтерес.
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